MUToroBaa KOHTponbHas paboTa 3a 4 knacc
Llenu: - npoBeputb ycBOEHMe yuebHOro matepunana no MatemaTiKe 3a Kypc Hauya/ibHOM

LWKO/IbI; BbIABUTb NPO6e/bl B yCBOEHUM NPOrPAaMMHOr0 MaTepuana.
3apaum: NnposepuUTb CHOPMUPOBAHHOCTL CEAYIOLNX YMEHUN:
* BbinonHeHue 6a30BbiXx apUPMeETUYECKMX ONEPALMIA C MHOTO3HAYHbIMU YUCAAMMU;

e onpeaenaTb NOPAAOK BbIMOSHEHWUA AENCTBUI B BbIpaXKEHUAX CO CKOOKamu 1 6e3 ckobok
N Haxo4MTb 3HAYEHWE BblpaXKeHW;

* pewatb 3a4a4M Ha BCTpeYHOEe ABUXXEHWUE U Ha ABUXEHUE B NPOTUBOMNO/IOKHbIX
HanpaBAeHUAX,

*  HAxoAWTb NJOLAAb NPAMOYIONbHUKA;
e HaxoguTb OO0 OT YNCNa;
e pewaTb ypaBHEHuUs;

¢ CpaBHMBATb MMEHOBAHHbIE YNCAaA.

BapuaHrt |

1. Pewnte npumep:
2485+5059= 625-125 =
3595-294 = 335808 :636 =

2. Haiam 3HayeHuA BblparkeHUM:
320:80-810:90 =
(12394+45394):2-23-46=

3. PewnTe 3agauyy:

M3 roposia 0o4HOBPEMEHHO B MPOTUBOMO/IOKHbIX HaNpaB/leHUSAX Bblexaan aBTOMObU/Ib U
Benocuneanct. Ckopoctb aBTomobuna 70 km/uac, a Benocuneamucra 23 Km/yac. Kakoe
paccTosHue byaeT mexay Humu Yyepes 2 yaca?

4. AnvHa oropoaa 30 m, a wupuHa 40M. 1/6 yyacTKa 3acesHO KanycToi, ocTasibHas naolagb —
MOPKOBbH. CKO/IbKO KBagpaTHbIX METPOB 3aHATO MOPKOBbLIO?

5. Pewn ypaBHeHune: x+60=16"-6

6. CpaBHM, NOCTaBb 3HaK >, <, =,



241 4. » 10 cyT.

320kr u 32y

BapuaHrt Il

1. Pewwnte npumep:
2449 +9512 = 879-351=
12945 -4 677 = 203 210:365 =

2. Hanan 3HauyeHuaA BbipaskeHui:

560:70+320:80 =
(12299-2395):2-29-88=

3. PewnTe 3aga4y:

N3 aByx ropoaoB HaBCTpeyy Apyr APYry O4HOBPEMEHHO Bblexa/im aBToMobuab 1 aBTobycC.
CkopocTtb aBTomobuna 70 km/uac, a aBTobyca 65 KMm/uac. Kakoe pacctosHue mexay ropoaamu,
€C/In OHW BCTPETUANCH Yepes ABa Yaca?

4. JnvHa y4acTKa NpAMOYrosibHo ¢popmbl 52 M, wnpuHa 35 m. .Ha % nnowaam yy4actka
FOHHATbI NOCaAMAN KNYOHUKY, @ Ha OCTa/IbHOM — 0BOLLM. CKO/IbKO KBaZpaTHbIX METPOB 3aHATO
oBoLwwamm?

5. Pewwn ypasHeHue: 90 —x = 1800 : 30

6. CpaBHM MMEHOBaHHbIE YMCNa, MOCTaBb 3HaK >, <, =.

37 am*n 370 cm?
150 MMH. ”n 3 u.






